



# REKTORI HÍRLEVÉL

## XI. évfolyam 11. szám

**2011. november**

1. November 4-én dr. Antal Éva, az Anglisztika Tanszék főiskolai tanára sikeresen megtartotta habilitációs előadásait a Debreceni Egyetem Humán Tudományok Doktori Iskolájában. A fenséges esztétikájáról szóló előadásai habilitációs anyagként beadott angol nyelvű tanulmánykötetéhez kapcsolódtak (Beyond Rhetoric: Rhetorical Figures of Reading), illetve az egyetemen tartott PhD-kurzus lezárásaként szolgáltak. Sikeres tudományos megmérettetéséhez ezúton is gratulálunk.
2. Főiskolánk ez évi Tudomány Ünnepe alkalmából megrendezendő eseményeinek központi rendezvényére november 5-én (szombaton) 9.45 órai kezdettel került sor a Líceum Kápolnájában. A rendezvényen neves előadók tudományos előadásait hallgathatták meg az érdeklődők a történelemtudomány, a közgazdaságtudomány és a pedagógia tudományterületekhez kapcsolódóan, "Összhang: tudomány a gazdaságban és a társadalomban" "Korfordulón A XX. század öröksége és a XXI. század kihívásai" címmel.
3. November 8-án a Nemzeti Fenntartható Fejlődés Tanácsa (NFFT) és az Eszterházy Károly Főiskola közös programjának keretében bemutatásra került „A fenntarthatóság felé való átmenet nemzeti koncepciója” a főiskola Líceum épületének I. emeleti Kápolnájában. A rendezvényen dr. Bartus Gábor és dr. Szlávik János előadását hallgathatták meg az érdeklődők a fenntarthatóság felé való átmenet nemzeti és helyi kérdéseiről.
4. November 9-én tartotta soron következő ülését a főiskola Szenátusa. A testület 15 napirendi pontot tárgyalt. Véleményezett kettő dékánhelyettesi pályázatot, bizottsági tagokat mentett fel és bízott meg, jóváhagyta az éves minőségértékelési jelentést. Támogatta új szervezeti egység, az Agria-Innorégió Tudáscentrum létrehozását a TTK-n. Szakindítási kérelmet és a Neveléstudományi Doktori Iskola indításáról szóló dokumentumot véleményezte.
5. November 10-én Tamara Guttman, Kanada magyarországi nagykövete intézményünkbe látogatott. A látogatás folyamán Ms. Guttmant fogadta dr. Mátyás Ferenc tudományos és nemzetközi rektorhelyettes, illetve dr. Estefánné dr. Varga Magdolna, a Tanárképzési és Tudástechnológiai Kar dékánja. A nagykövet részt vett az Amerikanisztika Tanszék által szervezett kanadai kultúra napon is.
6. Az Eszterházy Károly Főiskola Történelemtudományi Intézetének Doktori Iskolája jelentős tudományos elismerésben részesült. Tudományos Közleményeinek második száma, „A modern szlovák nacionalizmus évszázada 1780-1918. Párhuzamos

nemzetépítés a multietnikus Magyarországon” című tematikus kötet – amely a főiskola támogatásával ez év nyarán jelent meg az Akadémiai Kiadónál – az MTA II. (Filozófia és Történettudományok) Osztályának Nívódíját kapta. A nívódíjakat 1974 óta a legszínvonalasabb tudományos műveknek ítélik oda. Az átadási ünnepségre november 14-én délelőtt került sor az MTA Könyvtárában.

7. Az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet Minőségfejlesztés a felsőoktatásban kiemelt projekt eredményeit bemutatandó, továbbképzést tartott intézményünkben november 15-én. A képzésen főiskolánk minőségbiztosítással foglalkozó mintegy 25 munkatársa vett részt.
8. November 16-18. között dr. Richard Bernard, a University of Central Oklahoma Posztgraduális és Nemzetközi Tanulmányok Kara dékánja látogatást tett intézményünkben. A látogatás célja az Eszterházy Károly Főiskola és a University of Central Oklahoma közötti tudományos, kutatási, és oktatási együttműködési szerződés megkötésének előkészítése, illetve részleteinek egyeztetése volt. A vendéget fogadta dr. Hauser Zoltán rektor, dr. Mátyás Ferenc tudományos és nemzetközi rektorhelyettes, dr. Verók Attila, a TKTK tudományos és nemzetközi dékán-helyettese, dr. Kis Attila, az EGERFOOD Regionális Tudásközpont főigazgatója, az Amerikanisztika Tanszék, és a Nemzetközi Kapcsolatok Központja.
9. November 20-21-én Geert Hoevers a Groningeni Egyetem (Hollandia) oktatója látogatást tett intézményünkben. A Groningeni Egyetemmel intézményünknek Erasmus kapcsolata van, valamint több projektben is együttműködünk. A látogatás célja volt közös workshopok és a „Junior teacher ” programhoz kapcsolódó hallgató mobilitás előkészítése. A vendéggel tárgyalásokat folytatott dr. Szlávik János, a GTK dékánja, dr. Pajtókné dr. Tari Ilona a Földrajz Tanszék vezetője, dr. Novotny Ádám a Regionális- és Környezetgazdaságtan Tanszék adjunktusa, Guszmann Gergely a Politológia Tanszék tanársegédje és a Nemzetközi Kapcsolatok Központja.
10. November 22-én került megrendezésre a főiskolán a „Az élelmiszerlánc biztonságának fokozásával kapcsolatos hatósági munka és kutatás-fejlesztés stratégiai irányai” című szakmai fórum. A rendezvény az EGERFOOD Regionális Tudásközpont, illetve a Heves Megyei Kormányhivatal, Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság közös szervezésében valósult meg. Az eseménynyitó előadását dr. Kardeván Endre, a Vidékfejlesztési Minisztérium élelmiszerbiztonságáért felelős államtitkára tartotta. Államtitkár úr az aktuális helyzet rövid felvázolását követően beszámolt az élelmiszer-biztonsági hatóság tevékenységéről, stratégiájáról, és a kutatás-fejlesztésben betöltött szerepéről. Dr. Szűts Antal, a Heves Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság osztályvezetőjének előadásában az élelmiszerbiztonsági problémákról, azok megoldási lehetőségeiről, valamint a problémák orvoslására lehetőséget biztosító partneri együttműködések gyakorlatáról hallhattak előadást a jelenlévők. Tudásközpontunk főigazgatója, dr. Kiss Attila, az EGERFOOD RET működéséről, innovációs tevékenységéről, illetve az élelmiszerbiztonság fokozása, a fogyasztóvédelem erősítése, továbbá az élelmiszeripari partnervállalkozások versenyképességének növelése érdekében megtett legfontosabb lépésekről tartott prezentációt. Jankó István, a Közép-Európai Fogyasztóvédelmi és Élelmiszerbiztonsági Egyesület elnökének, a fogyasztóvédelmi egyesületek tevékenységéről és lehetőségeiről tartott beszámolóját követően dr. Naár Zoltán, az EGERFOOD Regionális Tudásközpont főigazgató-helyettese zárta az előadásorozatot,

a nyomon követési rendszerek jelentőségének, illetve a tudásközpontunkban által nyújtott innovációs szolgáltatások ismertetésével. A rendezvény nagy érdeklődést váltott ki, közel 150 fős hallgatóság figyelte az előadásokat. Az eseményen a helyi, illetve regionális média képviselői is megjelentek. A fórumot követően a fórum érdeklődő tagjai megtekintették az Egerfood Tudásközpontban működő bioszenzorfejlesztő-, mikrobiológiai-, élelmiszeranalitikai-, valamint a molekuláris biológiai laboratóriumokat és tájékoztatást kaptak az ott folyó tevékenységekről.

11. November 22-én a Hotel Estellában megrendezésre került küldöttgyűlésen két éves mandátumának lejártá után Grebely Gergely ismét elnyerte az FHÖK elnöki tisztséget. A november 4-én kiírt FHÖK elnökválasztási pályázatra egyetlen pályázat érkezett be a határidő lejártával a Választási Bizottság elé. A Választási Bizottság tagja, a BTK HÖK elnöke, Fábian Máté mutatta be az elnökjelölt szakmai, tudományos és kulturális életpályáját. Ezt követően a Választási Bizottság elnöke, Lekrinszki Márk felkérte a Küldöttgyűlést szavazataik leadására. A szavazás hitelességét a főiskola főtitkára, dr. Koncsos Ferenc ellenőrizte. Az FHÖK jelöltekre szinte kivétel nélkül mindenki igennel szavazott. Ezúton is gratulálunk az új FHÖK tagoknak; elnök: Grebely Gergely, általános elnökhelyettes: Bakos György, gazdasági elnökhelyettes: Boros Csaba, tanulmányi elnökhelyettes: Trapp Anna, kulturális elnökhelyettes: Tűzkő Lili, titkár: Kovács Kitti.
12. November 23-án adták át a Magyar Tudományos Akadémián a XXX. OTDK lezárásaként a Pro Scientia és a Mestertanár Aranyérmeket. Dr. Pap József tanszékvezető egyetemi docens TDK témavezetői tevékenységéért mestertanári aranyérmet kapott. A Modernkori Magyar Történelem Tanszék tanszékvezetője dr. Pálincás Józseftől, az MTA elnökétől és dr. Dux László helyettes államtitkártól vehette át a kittüntetést, melyet 10 éves TDK tevékenység alapján lehet odaítélni. Az ülésen dr. Kozári József főiskolai docens a Humán OTDK fordulójának egri lebonyolításáért elismerő oklevélben részesült. Kollégáinknak ezúton is gratulálunk.
13. November 24-én dr. Liptai Kálmán tszv. főiskolai tanár a Debreceni Egyetem Természettudományi Karán befejezte habilitációs cselekményeit. Szép tudományos teljesítményéhez ezúton is gratulálunk.
14. November 24-29. között a Mozgóképkultúra tanszék két tanárának – Bollók Csaba filmrendező és dr. Tóth Tibor mestertanár – vezetésével a szak 5 hallgatója vett részt a Sapientia EMTE kolozsvári karán rendezett V. FFEST, Nemzetközi Egyetemi Filmfesztiválon. A 9 egyetem hallgatóinak több mint 100 filmjével rendezett fesztiválon a főiskola Nemzetközi Filmműhelye 15 alkotással vett részt. Az Illés György emlékére életre hívott filmműhelyünk egyébként már négy éve működik Bollók Csaba, a tanszék docensének vezetésével. A nemzetközi fesztiválon szép egri siker született: az öt kategória közül kettőben is az EKF-en készült filmek nyerték el az első díjat. Bóta Dániel Napról napra könnyebb című filmje (operátöre: Tisza Balázs) a legjobb dokumentumfilm I. díját, Szántó Zsanett Terülj, terülj című munkája a legjobb animáció megosztott I. díját nyerte el. A kolozsvári filmfesztivál főiskolai vonatkozása, hogy a fesztivál díszvendége volt Bollók Csaba, akinek Észak, észak c. játékfilmjét mutatták be a megnyitón. A filmrendező mesterkurzust is tartott a fesztivál résztvevőinek, a zárónapon pedig dr. Tóth Tibor mestertanár tartott hallgatóink kisfilmjeivel gazdagon illusztrált prezentációt a Mozgóképkultúra tanszéken folyó képzésről, a filmes

kurzusokról. A Médiainformatika Intézet támogatásával működő főiskolai filmműhely delegációját Jónás Zoltán kulturális programigazgató kísérte el a fesztiválra.

15. Az Eszterházy Károly Főiskola-EGERFOOD Regionális Tudásközpont munkatársai „Development of novel foodstuffs and technologies by versatile reserch” címmel angol nyelvű előadásokat tartottak a szakmai közönség előtt a Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat keretében. A rendezvény, melyet egy rövid köszöntő formájában dr. Kiss Attila, tudásközpontunk főigazgatója nyitott meg, november 25-én, 9 óra kezdettel az intézmény „C” épületében került megrendezésre. A program két szekcióból állt: 1. „Food analytical developements and examination of bioactive components”, szekcióvezetők: dr. Kiss Attila főigazgató, illetve dr. Forgó Péter főiskolai docens; 2. „Novel functional fod varieties, food microbiological and PCR studies”, szekcióvezetők: dr. Naár Zoltán és sr. Murányi Zoltán kutatási programvezetők. A rendezvény keretében, összesen 14 előadás hangzott el, melyek széles áttekintést adtak az érdeklődők számára az Egerfood Regionális Tudásközpont sikeres kutatási és technológiafejlesztési irányairól.
16. November 29-én rengeteg továbbtanulni vágyó fiatal érkezett a főiskola őszi nyílt napjára, hogy megismerjék az EKF képzési kínálatát. Délelőtt 9 órakor a Leányka úti Sportcsarnokban felállított standokon várták a szakok szakfelelősei és képviselői az érdeklődőket, akik feltehették kérdéseiket, szórólapokat és tájékoztató anyagokat szerezhettek be, hogy ezek birtokában minél jobb döntést hozhassanak továbbtanulásukra vonatkozóan. A megjelent érdeklődőket Lőrinczné dr. Thiel Katalin oktatási rektorhelyettes köszöntötte és adott általános tájékoztatást a főiskoláról. Ország Ákos, az EKF Hallgatói Centrum igazgatója pedig betekintést nyújtott az EKF mozgalmas hallgatói életébe, illetve azokról a szolgáltatásokról is beszélt, amelyeket az intézmény biztosít hallgatói számára. A tájékoztató után intézményi körsétákon vehettek részt azok, akik testközelből akarták megtekinteni a főiskola épületeit, létesítményeit.

Eger, 2011. december 9.



  
**Dr. Hauser Zoltán s. k.**  
rektor